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* * * SÚŤAŽ O NAJKRAJŠIU 

FOTOGRAFIU Z ÚZEMIA MAS DOLNÁ 

NITRA * * * 

Regionálne združenie Dolná Nitra o.z. vyhlasuje dňa 

04.12.2024 

 

1. ročník súťaže "Najkrajšia fotografia z územia MAS Dolná Nitra"  

 Využime príležitosť prezentovať naše krásy okolitej prírody nášho regiónu i miestne kultúrne pamiatky 

a pozoruhodnosti. Máte možnosť reprezentovať náš región a vyhrať zaujímavé vecné a hodnotné ceny. 

Témou súťaže je "Vitaj v našom regióne". Fotografie musia zachytávať krásy a jedinečnosti územia Dolná 

Nitra, vrátane prírody, kultúrnych pamiatok a rôznych iných pozoruhodností.    

Súťažné kategórie: 

1. Naša príroda (krajina, v ktorej sa územie MAS nachádza a jej prírodné krásy, bohatstvo, úkazy 

a zaujímavosti)   

2. Naše tradície (remeslá, tradičné jedlá, produkty, ľudové umenie reprezentujúce územie MAS) 

3. Naše "Naj" (pamätihodnosti, kultúrne dedičstvo, turistické atrakcie nachádzajúce sa v území MAS) 

Termín zaslania fotografií je do: 17.12.2024 !!! 

Fotografie je potrebné zaslať na emailovú adresu: manazer@dolnanitra.sk, s predmetom "Vitaj 

v našom regióne". Je potrebné zaslať aj názov fotografie, miesto a dátum jej vzniku, meno autora 

a kontakt. 

Účastníci súťaže: obyvatelia žijúci v území MAS Dolná Nitra 

Každý účastník môže zaslať maximálne 5 fotografií v rámci jednej kategórie. Fotografie musia byť 

originálne a autorské. Účastníci sa zaväzujú, že majú autorské práva k prihláseným fotografiám. 

Fotografie musia byť zaslané v digitálnom formáte (napr. JPEG, PNG) min. 300 DPI, Full HD, rozlíšenie 

1920x1080. Fotografie môžu byť vyhotovené aj s dátumom spred 5 rokov, môžu byť farebné ale aj 

čiernobiele. 

Hodnotenie a ceny: Víťazi budú vybratí na základe kreativity, originality a estetickej hodnoty. Komisia 

vyberie spomedzi zaslaných fotografií tie "naj" v každej kategórii a tieto fotografie budú následne 

ocenené. 

Organizátor: Organizátorom súťaže je Regionálne združenie Dolná Nitra o.z. 

Zverejnenie výsledkov súťaže: Výsledky súťaže budú zverejnené na webovej stránke www.dolnanitra.sk 

a facebookovskej stránke Regionálne združenie Dolná Nitra o.z. Ceny budú odovzdané osobne v sídle 

MAS štatutárnym orgánom MAS.  

Účastníci súhlasia s tým, že fotografie môžu byť zverejnené resp. použité na vytvorenie kalendára na 

rok 2025.  Kontakt: Ing. Viktória Janković, +421 917 387 295, +421 914 330 550 

http://www.dolnanitra.sk/

